

ЕМАНУЕЛ СВЕДЕНБОРГ "НЕБО И ПАКАО"

"У овој задивљујућој књизи, који многи сматрају његовим најбољим делом, *Emanuel Swedenborg* даје најобухватнији опис живота на другом свету - који се заснива на његовим стварним искуствима у духовном свету.

Упознајемо се са појмовима високо организованог живота на небу, универзалним говором, нашим уласком у суседни свет, светом и световном љубави, светом духова, и многим другим стварима које повећавају наше разумевање живота, како на Земљи тако и на другом свету.

Тврдње о Небу и Паклу подстицале су контроверзе током више од два века мада ауторски кредибилитет неоспорно припада једном од најбриљантнијих и најоригиналнијих мислилаца ДОБА РАЗУМА."

Нови превод на савремени енглески *dr Georga Dolea*, са уводом *Colina Wilsona*.

Свакодневни живот се одвија у свету дејства, чак се може говорити и о само једном дејству који понекад заузима целокупну свест појединца. Свакодневни живот се користи ЦЕЛИМА ЦЕЛИМА, а ЧОВЕК је по ирабилу уверен да се ради о ЦЕЛИМАМА.

Каже се да људи користе ПИЕМО и ЈЕЗИК, а иритио м се мисли само на један ентузијан целић об а.

Мало је радова у којима су тако иреглеуно и целовитио иредстављени ПИЕМО и ЈЕЗИК, као што је то урађено у делима СВЕДЕНБОРГА.

Пажња обичног човека је усмерена само на ириродни смисао РЕЧИ, смисао који је за њега РОСЛОВАН, а овде је свест ириближен и РИХОВНИ смисао. На овај начин постаје ЈАКО да ЧЛОКА и ОБРА ПИЕМА и ЈЕЗИКА добија огромне размере.

Будући да је човек углавном ВАН ОБЕ са ситалном иотребом да одржи високо мишљење о себи, тешко му је да успостави иравилин однос ирема нечему што је ОБРОМНИХ РАЗМЕРА. Зато је дела Сведенборга тешко читати, осим ако се не ирихвате као БАЈКЕ. На ОБАКОЖЕВНОМ нивоу живљења не може се имати директан контакт са огромним величинама све док се мислима или осећањима не успеју обухватити.

Ево Сведенборгових класичних визија које су ираво благо за све оне који ирагају за разсветљавањем појма живота после смрти.

ПОШТО АНЂЕЛИ ИМАЈУ ГОВОР САСТАВЉЕН ОД РЕЧИ, СТОГА ИМАЈУ И ПИСМО КОЈИМ СВОЈЕ МИСЛИ ИЗРАЖАВАЈУ ИСТО КАО И ГОВОРОМ. ВИШЕ ПУТА МИ БЕХУ ПОСЛАНИ ЛИСТОВИ ПРЕКРИВЕНИ ПИСМИМА, БАШ КАО ШТО СУ ТО НА СВЕТУ РУКОПИСИ И ОДШТАМПАНИ ЛИСТОВИ. МОГАО САМ И ДА ИХ ЧИТАМ, АЛИ МИ НИЈЕ БИЛО ДОЗВОЉЕНО ДА ИЗ ЊИХ ИЗВЛАЧИМ СМИСАО, ОСИМ ТУ И ТАМО, А ТО СТОГА ШТО НИЈЕ ПРЕМА БОЖАНСКОМ РЕДУ ДА СЕ ПОУКЕ НЕБА ПРИМАЈУ КРОЗ СПИСЕ, ВЕЋ СЕ ОНЕ ПРИМАЈУ КРОЗ РЕЧ (БОЖЈУ), ЈЕР САМО КРОЗ РЕЧ ПОСТОЈИ ОПШТЕЊЕ И ВЕЗА НЕБА СА СВЕТОМ, ТОЈЕСТ ГОСПОДА СА ЧОВЕКОМ.

КОД ЈЕЗЕКИЉА СЕ ВИДИ ДА СУ ЛИСТОВИ, ПИСАНИ У НЕБУ, БИЛИ ПОКАЗИВАНИ И ПРОРОЦИМА : "И ПОГЛЕДАХ, А ТО РУКА ПРУЖЕНА К МЕНИ, И ГЛЕ, У ЊОЈ САВИЈЕНА КЊИГА. И РАЗВИ ЈЕ ПРЕДА МНОМ, И БЈЕШЕ *УСПИСАНА* (ѿрм. а.) ИЗНУТРА И СПОЉА" (ЈЕЗ. 2.9,10).

А КОД ЈОВАНА: " И ВИДЈЕХ У ДЕСНИЦИ ОНОГА ШТО СЈЕЂАШЕ НА ПРИЈЕСТОЉУ КЊИГУ НАПИСАНУ *УСПИСАНУ* (ѿрм. а.) ИЗНУТРА И СПОЉА, ЗАПЕЧАЋЕНУ СА СЕДАМ ПЕЧАТА" (ОТК. 5.1.).

-ГОСПОД СЕ ПОБРИНУО ДА У НЕБУ ПОСТОЈИ ПИСМО РАДИ РЕЧИ.

-ЈЕР, У СВОЈОЈ СУШТИНИ, РЕЧ ЈЕ БОЖАНСКО ИСТИНИТО, ОДАКЛЕ ПРОИЗЛАЗИ СВА НЕБЕСКА МУДРОСТ, КАКО КОД ЧОВЕКА, ТАКО И КОД АНЂЕЛА.

-ЊУ (РЕЧ) ЈЕ НАЛОЖИО ГОСПОД, А ТО ШТО ГОСПОД НАЛАЖЕ ПРОЛАЗИ СВА НЕБА РЕДОМ ДА БИ ЗАВРШИЛО КОД ЧОВЕКА.

-СТОГА ЈЕ ОНА ПРИЛАГОЂЕНА КАКО МУДРОСТИ У КОЈОЈ СУ АНЂЕЛИ, ТАКО И УМНОСТИ У КОЈОЈ СУ ЉУДИ.

-ОТУДА ДОЛАЗИ ДА И АНЂЕЛИ ИМАЈУ РЕЧ, И ДА ЈЕ ЧИТАЈУ ИСТО КАО И ЉУДИ НА ЗЕМЉИ.

-ИЗ ЊЕ ИЗВЛАЧЕ(УЧЕЊА), ПРЕМА КОЈИМА СЕ САЧИЊАВАЈУ ПРОПОВЕДИ У НЕБУ.

-ТО ЈЕ ИСТА РЕЧ.

-АЛИ У НЕБУ ОНА НЕМА ПРИРОДНИ СМИСАО, А ОН ЈЕ ЗА НАС ДОСЛОВАН, НЕГО ДУХОВНИ, А ТО ЈЕ ЊЕН УНУТАРЊИ СМИСАО.

-У ДЕЛУ О БЕЛОМ КОЊУ (О КОМЕ СЕ ГОВОРИ У ОТКРОВЕЊУ) МОЖЕ СЕ ВИДЕТИ КАКАВ ЈЕ ТАЈ СМИСАО.

-ЈЕДНОГ МИ ДАНА БЕШЕ ПОСЛАН С НЕБА ЈЕДАН ЛИСТИЋ НА КОМЕ ЈЕ БИЛО ИСПИСАНО НЕКОЛИКО ХЕБРЕЈСКИХ ЗНАКОВА.

-И БИ МИ РЕЧЕНО ДА СВАКИ ЗНАК САДРЖИ ТАЈНЕ МУДРОСТИ, И ДА СЕ ТЕ ТАЈНЕ НАЛАЗЕ У ПРЕВОЈИМА ЗНАКОВА, КАО И У ЊИХОВИМ ЗВУКОВИМА.

-ПО ТОМЕ ЈАСНО ВИДЕХ ШТА ЗНАЧЕ ГОСПОДОВЕ РЕЧИ: "ЈЕР ВАМ ЗАИСТА КАЖЕМ: ДОКЛЕ НЕБО И ЗЕМЉА СТОЈЕ, НЕЋЕ НЕСТАТИ НИ НАЈМАЊЕГА СЛОВЦА ИЛИ ЈЕДНЕ ТИТЛЕ ИЗ ЗАКОНА" (МАТЕЈ 5.18.).

-У ЦРКВИ ЈЕ ПОЗНАТО ДА ЈЕ РЕЧ БОЖАНСКОГ ОБЕЛЕЖЈА СВЕ ДО НАГЛАСКА.

-АЛИ НИЈЕ ПОЗНАТО ГДЕ ЈЕ ТО БОЖАНСКО САКРИВЕНО, НИТИ СЕ ТО ЗНАЛО, ПА ЋЕ САДА БИТИ РЕЧЕНО:

-У НАЈУНУТАРЊИЈЕМ НЕБУ ПИСМО СЕ САСТОЈИ ОД РАЗНИХ ИЗВИЈЕНИХ И САВИЈЕНИХ ОБЛИКА, А ОВИ СУ СВИ УСАГЛАШЕНИ ОБЛИКУ НЕБА.

-ПОМОЋУ ЊИХ АНЂЕЛИ ИЗРАЖАВАЈУ ТАЈНЕ СВОЈЕ МУДРОСТИ КАО И МНОГО ДРУГИХ СТВАРИ КОЈЕ СЕ РЕЧИМА НЕ МОГУ ИЗКАЗАТИ.

-А ШТО ЈЕ НАЈЧУДНИЈЕ, АНЂЕЛИ ПОЗНАЈУ ТО ПИСМО БЕЗ УЧЕЊА И БЕЗ УЧИТЕЉА.

-ОНО ЈЕ У ЊИХ УСАЂЕНО КАО И ГОВОР.

-ЕТО ЗАШТО ЈЕ ТО НЕБЕСКО ПИСМО.

-ОНО ЈЕ У ЊИХ УСАЂЕНО ЗАТО ШТО СЕ СВАКО РАСПРОСТИРАЊЕ

МИСЛИ И ОСЕЋАЊА, КАО И СВАКО САОПШТАВАЊЕ

МУДРОСТИ И УМА, ТАМО ВРШИ ПО ОБЛИКУ НЕБА.

-ОТУДА ДОЛАЗИ ДА ТО ЊИХОВО ПИСМО ТЕЧЕ НА ТАЈ НАЧИН.

-БЕШЕ МИ РЕЧЕНО ДА СУ ПРАДРЕВНИ ЉУДИ НА ЗЕМЉИ, ПРЕ НЕГО ШТО СУ БИЛА ИЗМИШЉЕНА СЛОВА, ИМАЛИ СЛИЧНО ПИСМО, И ДА СЕ ТО ПИСМО ПРЕНЕЛО У ЗНАКОВЕ ХЕБ-РЕЈСКОГ (ХЕБРЕЈ - ЈЕРБЕХ, ЈЕР БЕХ...*ѿри.м.а.*) ЈЕЗИКА, КОЈИ СУ СВИ У ДРЕВНА ВРЕМЕНА БИЛИ САВИЈЕНИ И НИЈЕДНО СЕ НИЈЕ КАО ДАНАС ЗАВРШАВАЛО РАВНИМ ЦРТАМА.

-ОТУДА ДОЛАЗИ ДА СЕ У РЕЧИ НАЛАЗЕ ТАЈНЕ НЕБА, ПА И У ЊЕНИМ ЈОТАМА, НАГЛАСЦИМА И ЦРТАМА СЛОВА.

-ТО ПИСМО, КОЈЕ ЈЕ ЦЕЛО ИЗ НЕБЕСКИХ ОБЛИКА, У УПОТРЕБИ ЈЕ У УНУТАРЊЕМ НЕБУ, ГДЕ ЖИВЕ ОНИ КОЈИ СУ У МУДРОСТИ ВИШЕ ОД ОСТАЛИХ.

-ТИМ СЕ ОБЛИЦИМА ИЗРАЖАВАЈУ ОСЕЋАЊА ИЗ КОЈИХ ТЕКУ МИСЛИ, СЛЕДЕЋИ ЈЕДНА ДРУГУ ВЕЋ ПРЕМА ПРЕДМЕТУ О КОМЕ ЈЕ РЕЧ.

-ОТУДА ДОЛАЗИ ТО ДА ТО ПИСМО САДРЖИ ТАЈНЕ КОЈЕ СЕ НЕ МОГУ ИСЦРПИТИ МИШЉЕЊЕМ.

-БИЛО МИ ЈЕ ДОПУШТЕНО ДА ВИДИМ ТО ПИСМО.

-МЕЂУТИМ, У НИЖИМ НЕБЕСИМА НЕМА ТАКВОГ ПИСМА

-ТАМО ЈЕ ПИСМО СЛИЧНО ПИСМУ НА СВЕТУ,СА СЛИЧНИМ СЛОВИМА, АЛИ ОНА НИСУ ЧИТЉИВА ЧОВЕКУ, ЈЕР СУ НА АНЂЕОСКОМ ЈЕЗИКУ
-А АНЂЕОСКИ ЈЕЗИК НЕМА НИШТА ЗАЈЕДНИЧКО СА ЉУДСКИМ
-НАИМЕ, АНЂЕЛИ ОВИХ НЕБЕСА ПОМОЋУ

- САМОГЛАСНИКА ИЗРАЖАВАЈУ ОСЕЋАЊА, (*у Н.ПНЛ. самогласник А. означава АСТРАЛНИ ниво; АСТРАЛНИ ниво управо делује кроз осећања;ѿрм.и.а.*)

- СУГЛАСНИЦИМА ИЗРАЖАВАЈУ ИДЕЈЕ МИШЉЕЊА КОЈЕ ПРОИСТИЧУ ИЗ ОСЕЋАЊА (*у Н.ПНЛ. сугласници Д и М. су скаћенице за ДУХОВНИ ниво, који се одсликава ѿреко СРПСКОЦРНОГОРСКОГ ПИСМА и МАТЕРИЈАЛНИ ниво, који се одсликава кроз ХРВАТСКО ПИСМО; Д. и М. ниво УВЕК СУ САГЛАСНИ*
- СУГЛАСНИ ЈЕДАН СА ДРУГИМ;

СА + СУ = САСУ

-РЕЧИМА ИЗРАЖАВАЈУ СМИСАО. (Д.А.М.= ДАМ, *1. л. јединине садашњег времена глагола ДАТИ; ВРХОВНИ ТВОРАЦ ЈЕ ТАЈ КОЈИ ДАЈЕ СМИСАО СВЕМУ. ѿрм.и.а.*)

-ШТАВИШЕ, ОВО ПИСМО САДРЖИ У МАЛО РЕЧИ ВИШЕ НО ШТО БИ ЧОВЕК МОГАО ДА ОПИШЕ НА НЕКОЛИКО СТРАНИЦА

-И ТО МИ ЈЕ ПИСМО БИЛО СТАВЉЕНО ПРЕД ОЧИ.

-НА ТАЈ НАЧИН АНЂЕЛИ У НИЖИМ НЕБЕСИМА ИМАЈУ РЕЧ, ДОК ЈЕ ОНА У УНУТАРЊЕМ НЕБУ НАПИСАНА НЕБЕСКИМ ОБЛИЦИМА

262.

-ТРЕБА ПРИМЕТИТИ ДА У НЕБУ ПИСМО ТЕЧЕ ИЗ САМОГ МИШЉЕЊА АНЂЕЛА

-И ТО ТАКВОМ ЛАКОЋОМ КАО ДА САМО ИЗВИРЕ,

-А РУКА НЕ ОКЛЕВА ПРИ ИЗБОРУ,

-ЗАТО ШТО СУ РЕЧИ

-БИЛО ДА ИХ ГОВОРЕ ИЛИ ПИШУ,

-САОБРАЗНЕ ИДЕЈАМА ЊИХОВОГ МИШЉЕЊА,

-А СВАКА САОБРАЗНОСТ ЈЕ ПРИРОДНА И САМОНИКЛА.

-МЕЂУТИМ , У НЕБУ ПОСТОЈИ И ПИСМО (КОЈЕ СЕ ПИШЕ) И БЕЗ ПОМОЋИ РУКЕ, ПРЕМА САОБРАЗНОСТИ МИСЛИ, АЛИ ТО ПИСМО НИЈЕ ТРАЈНО.

263.

-ВИДЕО САМ У НЕБУ И ПИСМА САСТАВЉЕНА ОД БРОЈЕВА ПОСТАВЉЕНИХ У НИЗОВЕ, СЛИЧНО ПИСМИМА САСТАВЉЕНИМ ОД СЛОВА И РЕЧИ.

-БИЛО МИ ЈЕ САОПШТЕНО ДА ТО ПИСМО ДОЛАЗИ ИЗ УНУТАРЊЕГ НЕБА , ЧИЈЕ СЕ ПИСМО КОД АНЂЕЛА НИЖЕГ НЕБА У КОЈЕ СЕ ПОНЕКАД УЛИВА МИСАО ИЗ УНУТАРЊЕГ НЕБА, ПРЕДОЧАВА У ВИДУ БРОЈЕВА И ДА ТО

БРОЈЧАНО ПИСМО САДРЖИ ТАЈНЕ, ОД КОЈИХ СЕ НЕКЕ НЕ МОГУ ОБУХВАТИТИ МИШЉУ НИТИ ИЗРАЗИТИ РЕЧЈУ.

-НАИМЕ, БРОЈЕВИ СЕ САОБРАЖАВАЈУ, ТО ЈЕСТ КАО И РЕЧИ ИМАЈУ ЗНАЧЕЊЕ ПРЕМА САОБРАЗНОСТИ, С ТОМ РАЗЛИКОМ ШТО

- БРОЈЕВИ САДРЖЕ ОПШТЕ ИДЕЈЕ, а

-РЕЧИ ПОСЕБНЕ.

-А КАКО ЈЕДНА ОПШТА ИДЕЈА ОБУХВАТА БЕЗБРОЈ ПОЈЕДИНАЧНИХ, ОТУДА ПРОИЗИЛАЗИ ДА БРОЈЧАНО ПИСМО САДРЖИ МНОГО ВИШЕ ТАЈНИ НЕГОЛИ СЛОВНО ПИСМО.

-ТАКО САМ УВИДЕО ДА И РЕЧИ И БРОЈЕВИ ИМАЈУ ЗНАЧЕЊЕ.

У ДЕЛУ НЕБЕСКЕ ТАЈНЕ, ТАМО ГДЕ СЕ ГОВОРИ О БРОЈЕВИМА, МОЖЕ СЕ ВИДЕТИ ШТА ЗНАЧЕ ПРОСТИ БРОЈЕВИ,

НПР. 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, А ШТА СЛОЖЕНИ 20, 30, 50, 70, 100, 144, 1000, 10000, 12000, И ЈОШ МНОГО ДРУГИХ.

-У ТОМЕ БРОЈЧАНОМ ПИСМУ НА ПОЧЕТКУ УВЕК СТОЈИ ЈЕДАН БРОЈ ОД КОЈЕГА ОНИ КОЈИ ИДУ ЗА ЊИМ ЗАВИСЕ КАО ОД СВОГА ПОДМЕТА (СУБЈЕКТА), ЈЕР ЈЕ ТАЈ БРОЈ КАО НЕКИ ПОКАЗАТЕЉ ОНОГА О ЧЕМУ ЈЕ РЕЧ.

-ПРЕМА ЊЕМУ СЕ ОДРЕЂУЈУ ОНИ КОЈИ ДОЛАЗЕ ЗА ЊИМ*.

*Писац даје само сакралну нумерологију (духовно значење бројева у Св. Писму или Речи). Само на једном месту у Дневнику (који он није био наменио објављивању) говори о значењу датума свог рођења.

264.

ОНИ (људи) КОЈИМА О НЕБУ НИЈЕ НИШТА ПОЗНАТО И КОЈИ О ЊЕМУ НЕЋЕ ДА МИСЛЕ ОСИМ КАО О НЕЧЕМ АТМОСФЕРСКОМ, ГДЕ АНЂЕЛИ ЛЕТЕ КАО СВЕСНИ УМОВИ БЕЗ ЧУЛА СЛУХА И ВИДА, ТАКВИ НЕ МОГУ СХВАТИТИ ДА АНЂЕЛИ ИМАЈУ ГОВОР И ПИСМО. ТАКВИ (људи) ПОСТОЈАЊЕ СВЕГА СТАВЉАЈУ У ТВАРНО, ДОК УСТВАРИ У НЕБУ ПОСТОЈИ СВЕ ОНАКО СТВАРНО КАО И НА СВЕТУ. ТАМО АНЂЕЛИ ИМАЈУ СВЕ КОРИСНО ЗА ЖИВОТ, КАО И СВЕ ШТО ЈЕ ПОТРЕБНО ЗА МУДРОСТ.

ИСУС ХРИСТОС *нам царова* МИР, али МИР *са* МАЧЕМ. *Познај* је *наш* израз "НИШ ЈЕ РАТНА ПРЕСТОНИЦА". *Димљани* НИШ *називају* NAISSUS, *САМА РЕЧ* у *СВЕТУ* *САДРЖИ* "НА + ИССУС", *Место* је *означено* *и* *позивом* "Ево Ти НА ИССУССА". *Кроз* Н.П.Н.Л. *указујем* *КАКО* ИСУС ХРИСТОС ГОСПОД НАД ВОЈСКАМА, УЈЕДНО И ПРЕСВЕТО СРЦЕ ИСУСОВО.

Број 18 је *симбол* ОТВАРАЊА НЕБА, а *позивни број* за НИШ је *018*.

Ако се *тај* *број* *посматра* у ХЕКСАДЕЦИМАЛНОМ *систему* *добива* се *број 24* у ДЕЦИМАЛНОМ *систему*. (*Место* *тако* се *позивни* *бр.* за БЕОГРАД *11000* из БИНАРНОГ *система* *преобраћа* у *број 24* у ДЕЦИМАЛНОМ *систему*.)